



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº. 242, DE 11 DE JULHO DE 2018

RETIFICA O EDITAL Nº. 220, DE 28 DE JUNHO DE 2018, QUE TRATA DA
SELEÇÃO DE PROFESSOR SUPERVISOR BOLSISTA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À
DOCÊNCIA – PIBID

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Decreto Presidencial de 19 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 20 de outubro de 2016, torna público o presente Edital de retificação, no qual resolve:

Retificar o EDITAL Nº. 220, de 28 de junho de 2018, que trata da SELEÇÃO DE PROFESSOR SUPERVISOR BOLSISTA PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA – PIBID, conforme especificado a seguir:

I - Retificar o item 11 DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

Data	Etapa
29/06/2018	Lançamento do Edital
02/07/2018 a 04/07/2018	Inscrição dos candidatos
05/07/2018	Divulgação do dia e local das entrevistas
06/07/2018	Realização das entrevistas
09/07/2018	Divulgação dos resultados das entrevistas
10/07/2018	Prazo para recurso
11/07/2018	Divulgação do resultado final após recurso

06/08/2018	Assinatura do termo de compromisso
------------	------------------------------------

Leia-se:

Data	Etapa
29/06/2018	Lançamento do Edital
02/07/2018 a 04/07/2018	Inscrição dos candidatos
05/07/2018	Divulgação do dia e local das entrevistas
06/07/2018	Realização das entrevistas
11/07/2018	Divulgação dos resultados das entrevistas
12/07/2018	Prazo para recurso
13/07/2018	Divulgação do resultado final após recurso
06/08/2018	Assinatura do termo de compromisso

II - As demais Cláusulas do edital ficam inalteradas.

assinado eletronicamente
José Ricardo Martins da Silva
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **Jose Ricardo Martins da Silva, Reitor**, em 11/07/2018, às 14:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0149768** e o código CRC **42BFF41A**.